

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

№ 3 АПР 1981

г. Ленинград

В кадре... Ириска

«На манеже — Ириска!» Слыша эти слова, зрители, пришедшие на цирковое представление, всегда дружно аплодируют полюбившемуся клоуну, точнее, клоунессе, поскольку под этим псевдонимом выступает артистка Ирина Асмус. Горячий прием единственная в этом амплуа в советском цирке женщина заслужила оригинальным мастерством, несущим заряд энергии, юмора, оптимизма.

На Ленинградском телевидении завершено создание видеофильма о популярной клоунессе. Рассказывает режиссер ленты Ю. Дубровин:

— Не многим, вероятно, известно, что Ирина Павловна Асмус после Московского училища циркового искусства работала сначала в жанре эквилибра. Затем, окончив театральную

студию при Ленинградском ТЮЗе, она играла в Театре имени В. Ф. Комиссаржевской. Но театр все же вновь был «побежден» цирком. Вернувшись в него, Ирина стала клоунессой. Телезрителям, особенно детям, она известна как постоянный персонаж передачи «АБВГДейка».

В наш фильм включены лучшие репризы Асмус, а также выступления ведущих мастеров советского цирка. Гаснет свет. На арене в луче прожектора в длинном платье стоит хрупкая на вид, красивая женщина. В ее исполнении звучит грустная песенка. Но вот звучат слова «На манеже Ириска», и... Что произойдет дальше, вы увидите, посмотрев наш фильм. Его премьера состоится в майские праздники.

В. САВИН